

День неожиданных встреч!!!

Мотоциклисты и байкеры вызывают восхищение и волнение, практически у всех. Этим ребят можно сравнить с рыцарями, скачущими в доспехах на конях... Воплощение мужественности! Считается, что человек, едущий в «косухе» или в кожаной мотокуртке, является байкером. Так кто же такие байкеры?

Байкеры – любители и поклонники мотоциклов (в переводе с английского языка). Но в отличие от обычных мотоциклистов у байкеров мотоцикл является частью жизни. Вот об этом рассказали нашим воспитанникам байкеры на встрече, которая состоялась 28 мая 2016 г.



Ребятам рассказали об экипировке байкеров, о том, что к одежде мотоциклистов предъявляются самые высокие требования. Одежда байкера сродни одежде спортсмена, летчика, скалолаза. Она должна быть надежной, крепкой, теплой, непромокаемой и при этом удобной. Байкеры часто отпускают длинные волосы, усы, бороды. Для защиты глаз от ветра носят очки. Шлем - одна из важных деталей экипировки байкера.



Дети, с восторженными лицами, рассматривали технику и приветствовали гостей. Задавали множество вопросов.....общались..... делились впечатлениями.. Заинтересованы были все, от больших до самых маленьких. Спасибо всем, кто приехал и подарил ребятишкам частичку радости!